

Znak: ZPL.271.16.2022.AW

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy: *Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka - dostawa opraw oświetleniowych drogowych w technologii LED*

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) - dalej: ustawa Pzp, wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie Nr 1:

W przypadku spełnienia wymagań zawartych w dokumentacji projektowej Wykonawca prosi o dopuszczenie opraw o innym kącie regulacji od zawartego w opisie oprawy.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga opraw z minimalną regulacją kąta od 0° do -20°.

Pytanie Nr 2:

Zwracam się o wyjaśnienia zapisów treści SIWZ pkt IV/2

Zapis redukcji mocy ma nieścisłość. Proszę o potwierdzenie, że redukcja ma być włączana o 22.00 a wyłączana do 4.00 - do poziomu 80%.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że redukcja ma być włączana o 22.00, a wyłączana do 4.00 - do poziomu 80%.

Pytanie Nr 3:

Zwracam się o wyjaśnienia zapisów treści SIWZ pkt IV/3/w

Zapis podaje, że, montaż na wysięgniku 0st do +20st. Proszę o potwierdzenie, że to pomyłka redakcyjna i ma być minus 20st.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga opraw z minimalną regulacją kąta od 0° do -20°.

Pytanie Nr 4:

Czy Zamawiający wymaga zasilacza Dali, czy wystarczy zasilacz z pięciostopniową redukcją mocy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zasilacz z pięciostopniową redukcją mocy.

Pytanie Nr 5:

Proszę o wydłużenie terminu składania ofert, ze względu na konieczność opracowania obliczeń fotometrycznych.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 5 maja 2022 r. do godz. 12.00. Otwarcie ofert nastąpi 5 maja 2022 r. o godz. 12:10.

W związku ze zmianą terminu składania ofert, zmianie ulega termin związania ofertą określony w pkt. XVII.1 SWZ, który ustala się na dzień 3 czerwca 2022 r.

Pytanie Nr 6:

Zwracam się o przedłużenie terminu składania ofert . Zamawiający załączył dużo sytuacji drogowych które należy spełnić. Musi zatem oferujący wykonać aż 26 obliczeń i również dobrać optyki i oprawy spełniające wymagania na w różnych sytuacjach drogowych przy tej samej optyce. Ogłoszenie ukazało się tuż po świętach gdzie jeszcze wiele osób miało dodatkową urlop co utrudnia przygotowanie właściwej oferty w tym czasie.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 5 maja 2022 r. do godz. 12.00. Otwarcie ofert nastąpi 5 maja 2022 r. o godz. 12:10.

W związku ze zmianą terminu składania ofert, zmianie ulega termin związania ofertą określony w pkt. XVII.1 SWZ, który ustala się na dzień 3 czerwca 2022 r.